

Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип



УНИВЕРЗИТЕТСКИ БИЛТЕН

ноември 2009 година
Штип

Број 31, 16 ноември 2009 година

СОДРЖИНА

РЕФЕРАТ за избор на наставник во наставно звања - предавач (специјалист) за наставна област анестезиологија на Високата здравствена школа - Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	4
РЕФЕРАТ за избор на наставник во наставно звања - предавач (специјалист) за наставна област оториноларингологија - Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	14
РЕФЕРАТ за избор на асистент (специјалист) за наставна област интерна медицина на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	18
РЕФЕРАТ за избор на асистент (специјалист) за наставна област урологија на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	46
РЕФЕРАТ за избор на асистент (специјалист) за научна област епидемиологија на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	50
РЕФЕРАТ за избор на асистент (специјалист) за наставно-научно подрачје инфектологија на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	54
РЕФЕРАТ за избор на асистент (специјалист) за наставно-научно подрачје трансфузиологија на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	66
РЕФЕРАТ за избор на наставник-предавач (специјалист) за наставна област дерматовенерологија на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	82
РЕФЕРАТ за избор на асистент (специјалист) за научна област хирургија на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	89
РЕФЕРАТ за избор на наставник во наставно звања - предавач (специјалист) за наставна област протетика на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	99
РЕФЕРАТ за избор на асистент (специјалист) за научна област ортопедски болести на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	105

РЕФЕРАТ за избор во наставно звање асистент (специјалист) за наставно подрачје радиологија на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип.....	112
РЕФЕРАТ за избор на наставник во наставно звања - предавач (специјалист) за наставна област офталмологија на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	120
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент за научно подрачје фармација на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	129
РЕФЕРАТ за избор на асистент (специјалист) за научна област микробиологија на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	134
РЕФЕРАТ за избор на наставник во наставно звање - предавач во наставно подрачје стоматологија на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	148
РЕФЕРАТ за избор на асистент (специјалист) за научна област патологија на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	151
РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно звања доцент во наставно-научна област микроекономија на Економски факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	153
РЕФЕРАТ за избор на асистент (специјалист) за научна област педијатрија на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	164
РЕФЕРАТ по основ на објавен оглас за избор на двајца соработници за наставно-научна област архитектура, урбанизам и планирање	173
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент на предметот Јавно здравство и здравствена заштита на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	177
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот-скрипта „Основи на сточарското производство“ од Ацо Кузелов, доцент на Земјоделски Факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	182
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот-скрипта „Анатомија со физиологија на домашните животни“ од Ацо Кузелов, доцент на Земјоделски факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	184

Издавач:
Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

Главен и одговорен уредник: проф. д-р Саша Митрев
Уредници: проф. д-р Борис Крстев, м-р Ристо Костуранов
Лектор: Даница Гавриловска-Атанасовска
Техничко уредување: Славе Димитров, Благој Михов

РЕФЕРАТ
ЗА ИЗБОР НА АСИСТЕНТ (СПЕЦИЈАЛИСТ) ЗА НАУЧНА ОБЛАСТ
ПЕДИЈАТРИЈА НА ФАКУЛТЕТ ЗА МЕДИЦИНСКИ НАУКИ ПРИ
УНИВЕРЗИТЕТ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ“ – ШТИП

Наставно-научниот совет на Факултетот за медицински науки – Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип, на својата 12. седница одржана на 1.7.2009 година, донесе Одлука бр. 2502-67/13 за распишување на Конкурс за еден **асистент/специјалист** за научна област **педијатрија** на Факултетот за медицински науки. На 16.9.2009 година, Наставно-научниот совет донесе Одлука број 2502-88/50 и Решение број 2502-88/202 (претседател), 2502-88/203 (член), 2502-88/204 (член) за формирање на Рецензентска комисија за избор во наставно звање асистент за наставното подрачје педијатрија - предмет Педијатрија со неа на Факултетот за медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ во следниов состав:

1. проф. д-р Никола Силјановски, редовен професор, вработен на Факултет за медицински науки при УГД - Штип, претседател;
2. проф. д-р Никола Камчев, вонреден професор, вработен на Факултет за медицински науки при УГД - Штип, член;
3. шпроф. д-р Ѓорѓи Шуманов, вонреден професор, вработен на Факултет за медицински науки при УГД - Штип, член.

Конкурсот за овој избор беше објавен во дневните весници „Дневник“ и „Лајм“, на 19.8.2009 година.

Врз основа на приложената документација на кандидатите, чест ни е на Наставно-научниот совет на Факултетот за медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ да му го поднесеме следниов

ИЗВЕШТАЈ

На Конкурсот, објавен на 19.8.2009 година, за избор на асистент/специјалист за научна област педијатрија на Факултетот за медицински науки се пријавија тројца кандидати.

Биографски податоци

Кандидатката **д-р Валентина Златковска** е родена во 1964 година, во Струмица. Дипломира на Медицински факултет во Скопје, во 1988 година. Од 1989 до 1996 година работи како доктор по општа медицина во Поликлиничкиот центар „Д-р Панче Караѓозов“ - Штип. Во 1996 година е упатена на специјализација по педијатрија во Скопје, на Клиниката за педијатрија. Во 2000 година ја завршува специјализацијата по педијатрија, се стекнува со звање специјалист по педијатрија. Од 2000 до 2004 година работи како специјалист педијатар во Поликлиничкиот центар „Д-р Панче Караѓозов“ во Штип. Од 2004 година работи во РЕ Детски болести, Општа болница – Штип, во континуитет до денес.

Список на објавени стручни трудови – авторски

1. Конгенитална фацијална парализа
2. Леукоза и Sy Down како генетска кондиција
3. Хепатална лезија – прв знак на Вилсонова болест
4. Ротавирус-гастроентеритис во Детско одделение - Штип во периодот 2006-2007 г.
5. Henoch – Schonlein пурпура - наши искуства
6. Bronchitis acuta obstruens, Bronchitis obstruens recidivans, Детско одделение - Штип, 2006-2007 г.
7. Реализација на BCG имунизација на децата родени во 2002 г. во Општина Штип.

Биографски податоци

Кандидатката **д-р Јадранка Бреслиева** е родена во 1973 година, во Штип. Дипломира на Медицински факултет во Скопје, во 1998 година. Од 2000 до 2003 година работи како лекар по општа медицина во Брза помош. Од 2003 до 2004 година работи како лекар по општа медицина на Одделението за дијализа во Општа болница - Штип. Во 2004 година е упатена на специјализација по педијатрија на Клиниката за педијатрија во Скопје. Во 2008 година ја завршува специјализацијата по педијатрија, се стекнува со звање специјалист по педијатрија и работи во РЕ Детски болести во континуитет до денес. Од 2004 до 2008 година работи на проекти за хронично болни деца и учествува во работилници за педијатрија.

Кандидатката во текот на своето образование успешно ги завршува курсевите по англиски јазик и компјутери.

Биографски податоци

Кандидатката **д-р Марина Гацова** е родена во 1961 година, во Велес. Дипломира на Медицински факултет во Скопје, во 1988 година. Истата година е вработена во Медицински центар - Штип. Во 1995 година е упатена на специјализација по педијатрија на Клиниката за педијатрија во Скопје. Во 1999 година ја завршува специјализацијата по педијатрија, се стекнува со звање специјалист по педијатрија и работи во РЕ Детски болести во континуитет до денес. Од 2004 година е раководител на РЕ Детски болести. Во учебната 2005-2006 година е ангажирана како предметен наставник по предметот Педијатрија со неџа во ДСМУ „Јане Сандански“ - Штип. Професионални членства: член на Болничкиот терапевтски комитет за лекови при Клиничка болница – Штип (од 9.7.2009 г). Член на Национален комитет за безбедно мајчинство (од 28.11. 2008 г.), член на Национална работна група за развој/ адаптација на протоколи во перинатологијата (од 28.11.2008 г.), заменик-член на Комисијата за полагање на стручни испити на здравствените работници со средно и вишо образование, во Јавната здравствена установа Општа болница - Штип. Член на Редакцијата на списанието „МЕДИКУС“, информативен гласник на јавното здравство - Штип.

Награди и признанија: диплома за придонес и ангажирање во работата на Македонското лекарско друштво (од 7.4.2006 г.). Благодарница за придонес и ангажирање во работата на Македонското лекарско друштво (од 7.4.2000 г.).

Диплома за активно учество во проект за примарна здравствена едукација во период од јули до декември 2000 г., доделена од Невладината организација „Напредок, едукација и лобирање“.

Список на објавени стручни трудови - авторски

1. Примена на изогрупна плазма кај деца со билирубинемија. II конгрес на трансфузиолозите на Македонија, со меѓународно искуство, Охрид 2004 г.
2. Терапија со изогрупна плазма на тешките дехидратации при ентероколити. II конгрес на трансфузиолозите на Македонија, со меѓународно искуство, Охрид 2004 г.
3. Приказ на случај со спинална мускулна атрофија тип I или болеста Werding-Hofman. III конгрес на невролозите на Македонија, со меѓународно искуство, Струмица 2004 г.
4. Гранулом на умбиликусот во рана доенечка возраст. III конгрес на дерматовенеролози на Македонија, со меѓународно искуство, во Струга 2004 г.
5. Конгенитална фокомелија кај новородено. III балкански конгрес на радиолози, Охрид 2004 г.
6. Приказ на случај со ерозивен гастрит и рефлукс езофагитис по терапија со салицилати и хируршка интервенција на вродена луксација на колк. III конгрес на педијатрите на Македонија со интернационално учество, Охрид 2004 г.
7. Приказ на случај со хипертрофична стеноза на пилорусот. III конгрес на педијатрите на Македонија, со интернационално учество, Охрид 2004 г.
8. Приказ на случај на инвагинација кај четиримесечно доенче како последица на акутен ентероколит

9. Неонатална инфекција следена преку вредностите на С-реактивен протеин
10. Хипогликемија на доносени новородени со родилна тежина над 4000 гр. родени во 2006 г.
11. Инфекции на уринарниот систем кај деца хоспитализирани на Детското одделение во Штип, во тек на 2004 г.
12. Инциденца на раната неонатална смртност на Одделот за новороденчиња при ЈЗУ Општа болница – Штип од 1997 до 2007 г.
13. Неонатална жолтица во првите 24 часа по раѓањето
14. Вродена дијафрагмална хернија

Биографски податоци

Кандидатот д-р **Иван В. Милев** е родена на 27 декември 1969 година. Во 1994 година дипломира на Медицинскиот факултет во Скопје при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“. Во периодот од 1996 до 2000 г. специјализира педијатрија на Клиниката за педијатрија во Скопје, а супспецијализацијата по кардиологија ја завршува во 2008 година. Во 2009 година завршува курс за техники за емболизација во Сарагоза, Шпанија.

Работно искуство

Од 1999 до 2001 година работи како педијатарски кардиолог на Одделот за педијатриска кардиологија при Клиниката за педијатрија во Скопје.

Во 2001 година работи како педијатарски кардиолог во Одделот за инвазивна дијагностика во Националниот центар за детски кардиоваскуларни заболувања и педијатриска кардиохирургија во Софија, Република Бугарија.

- Дијагностички и терапевтски инвазивни кардиолошки процедури кај конгениталните срцеви заболувања.
 - Постоперативен менаџмент кај пациентите со конгенитални срцеви заболувања во педијатриската Единица за интензивна нега.
- Во 2001 година работи како инвазивен и неинвазивен кардиолог за деца и возрасни во Центарот за кардиохирургија „Филип II“ во Скопје, Р. Македонија.
- Единица за Интензивна нега.
 - Трансторакално ехо кај педијатриски и возрасни пациенти (> 500/ годишно).
 - Деснострани дијагностичка катетеризација (> 50).
 - Третман на конгенитални срцеви заболувања (ASD, VSD, PDA, асистенција кај 50 пациенти кај проф. D. Schrantz и проф. G. Brzezinska, и кај 30 пациенти како главен оператор.
 - Балон дилатација кај конгенитални валвуларни и васкуларни заболувања (пулмонална валвуларна стеноза, аортална коарктација) кај 30 пациенти со проф. D.Schrantz и проф. G. Brzezinska, и > 20 пациенти како главен оператор.
 - Имплантирација на интрааортална балон пумпа кај возрасни со акутна срцева инсуфициенција, предоперативно или постоперативно нарушување на ритмот (> 80 пациенти).
 - Инвазивна дијагностика на кардиоваскуларни заболувања (коронарографија, трансрадијална, трансфеморална, трансбрахијална) > 500 пациенти.
 - Коронарен stenting кај возрасни со кардиоваскуларни заболувања, > 30 пациенти како главен оператор
 - Трансезофагеално ехо >150 пациенти/ годишно.
 - Асистенција кај инвазивни и неинвазивни радиолошки процедури СТ скен, инвазивни процедури под флуороскопска контрола.

Професионални членства

- 2000 г. -Македонска лекарска комора
- 1995 г. - Македонска педијатриска асоцијација
- 2008 г. - Македонска кардиолошка асоцијација
- 2008 г. - Европска кардиолошка асоцијација

СПИСОК НА ПУБЛИЦИРАНИ ТРУДОВИ

1. **Milev I, Mitrev Z, Vasileva A, Risteski P.**: Infective endocarditis on the tricuspid valve associated with small ventricular septal defect – a case report. II Macedonian Congress of Cardiology with International Participation, Ohrid, Macedonia, 23-27 June 2002;
2. **Mitrev Z, Vasileva A, Milev I, Anguseva T, Risteski P, Miovska S,** Risk assessment of mitral valve surgery: ischemic vs. non-ischemic etiology, Advanced topics in Cardiology, Zagreb, Hrvatska, 10-12 October 2002.
3. **Mitrev Z, Anguseva T, Milev V,** “Interventional procedures in patients with congenital heart diseases-our early clinical experiences, XI Cardiosurgery Meeting, 23-26.10.2005 Moscow, Russia.
4. **Василева Аница, Милев Иван, Ампова Вилма, Идризи Шпенд, Ангешева Тања, Митрев Жан** : “Евалуација на акутна дисекција на аортата со трансезофагеална ехокардиографија“, Интернационален симпозиум за ехокардиографија, 14-16 Септември 2003 год, Охрид
5. **Василева Аница, Ампова Вилма, Милев Иван, Ангешева Тања, Митрев Жан** :”Третман на тешка општа митрална регургитација кај исхемична и на неисхемична етиологија”, Интернационален симпозиум за ехокардиографија, 14-16 Септември 2003 год, Охрид
6. **Василева Аница, Ампова Вилма, Милев Иван, Ангешева Тања, Митрев Жан** :”Автотрансплантацијата како алтернативен метод кај терминална митрална болест”, Интернационален симпозиум за ехокардиографија, 14-16 Септември 2003 год, Охрид
7. **Василева Аница, Милев Иван, Ампова Вилма, Митрев Жан** :” Третман и следење на големите перикардни изливи”, Интернационален симпозиум за ехокардиографија, 14-16 Септември 2003 год, Охрид
8. **Ампова Вилма, Милев Иван, Василева Аница, Миланов Горан, Митрев Жан** :” Ехокардиографски параметри во пред и постоперативниот третман на пациенти со атријален септален дефект тип секундум”, Интернационален симпозиум за ехокардиографија, 14-16 Септември 2003 год, Охрид
9. **Митрев Жан, Милев Иван, Ампова Вилма, Кедев Сашко** :” Кардиохируршки третман на ВСМ”, Трет Македонски конгрес по Кардиологија, Охрид 21-24 јуни 2006 **Митрев Жан, Милев Иван, Ампова Вилма, Кедев Сашко** :” Кардиохируршки третман на ВСМ”, Трет Македонски конгрес по Кардиологија, Охрид 21-24 јуни 2006
10. **Митрев Жан, Милев Иван, Ампова Вилма, Кедев Сашко** :” Минимална инвазивна торокаотомија”, Трет Македонски конгрес по Кардиологија, Охрид 21-24 јуни 2006
11. **Митрев Жан, Милев Иван, Ампова Вилма, Кедев Сашко** :” Минимална инвазивна торокаотомија”, Трет Македонски конгрес по Кардиологија, Охрид 21-24 јуни 2006
12. **Иван Милев, Вилма Ампова, Сашко Кедев, Жан Митрев** : “Интервентни процедури на вродени срцеви маани”, Стручен симпозиум на Здружението на лекарите, стоматолози и фармацевти албанци на Македонија, Струга 27.октомври.2006

13. Вилма Ампова, **Иван Милев**, Сашко Кедев, Жан Митрев :
"Трансрадијален пристап кај амбулантски перкутани коронарни интервенции",
Стручен симпозиум на Здружението на лекарите, стоматолози и фармацевти
албанци на Македонија, Струга, 27 октомври 2006
14. Shpend Idrizi, **Ivan Milev**, Enver Idoski, Anica Vasileva, Tanja Angjuseva, Zan Mitrev:"
Transesophageal echocardiography in the early postoperative period following cardiac surgery",
Стручен симпозиум на Здружението на лекарите, стоматолози и фармацевти албанци на
Македонија, Струга 27 октомври 2006
15. Танја Анѓусева, **Ivan Milev**, Vlado Petrovski, Anica Vasileva, Enver Idoski,
Vojanka Georgieva, Zan Mitrev:" Intraoperative 3D transesophageal of the heart",
Стручен симпозиум на Здружението на лекарите, стоматолози и фармацевти
албанци на Македонија, Струга, 27 октомври 2006
16. Кедев S, Ампова V, **Milev I**, Mitrev Z: "Transcardial carotid orienting- a case
report", Annual Meeting of European cardiovascular Society, Linz, November, 2007
17. **Иван Милев**, Жан Митрев: "Вродени срцеви маани- Интервенсен
третман во Р.Македонија, 2003-2008 година, досегашни резултати и идни
перспективи", Новина во Педијатрија 2008, Скопје, Март 28-29, 2008 година
18. **Иван Милев**, Жан Митрев: "Местото и значењето на интервенциите
кардиоваскуларни процедури во оптималниот третман на вродените срцеви
маани". Први национални денови на неонатологија на Република Македонија,
Охрид, Септември 17-20, 2008 година
19. **Ivan Milev**, Tanja Angjuseva, Zan Mitrev : " Congenital heart diseases-
strategy for treatment", Втор конгрес по кардиологија на Република Српска,
Бања Лука 24-26 Октомври, 2008 година
20. Veljanovska L, Sokolov V, **Milev I**, Idrizi S, Mitrev Z: "Assesment of Grafts
and Coronary Arteries with 64 slice CT angiography after Coronary Artery Bypass
Surgery-our experiences" November 2008 Vrnjacka Spa, Serbia, BCR
21. Veljanovska L, Anastasov Z, Bozinovska B, Idrizi S, Sokolov V, **Milev I**,
Mitrev Z: "Diagnostic accuracy of coronary angiography with 64 slice MSCT in
asymptomatic patients prior to non coronary vascular operations in comparasion with
conventional angiography -our experiences" ESCR 2009 Leipzig Germany, October
08-10.2009

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ

Врз основа на доставената документација, стручност, компетентност, посета на многу домашни и меѓународни симпозиуми, конгреси и објавени трудови, Комисијата заклучи дека кандидатите д-р Валентина Златковска, д-р Марина Гацова и д-р Иван Милев ги исполнуваат сите законски критериуми за избор на асистент (специјалист) од научната област педијатрија на Факултетот за медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип.

Рецензентската комисија има задоволство и чест да му предложи на Наставно-научниот совет на Факултетот за медицински науки, кандидатите **д-р Валентина Златковска, д-р Марина Гацова и д-р Иван Милев да се изберат во звање асистент (специјалист) за наставното подрачје педијатрија, по предметот Педијатрија со неџа.**

Рецензентска комисија

Проф. д-р Никола Силјановски - претседател, с.р.

Проф. д-р Никола Камчев - член, с.р.

Проф. д-р Ѓорѓи Шуманов - член, с.р.

ПРИЛОГ

Табела за вреднување на активностите на д-р Марина Гацова

Вид на активност	Број	Поени	Вкупно
Наставно-образовна			
1. Интерна скрипта за вежби		2	
Научноистражувачка			
1. Прегледен труд објавен во научно списание опфатено со СЦИ		15	
2. Труд со оригинални научни резултати објавени во научно списание опфатено во СЦИ		9	
3. Труд со оригинални научни резултати објавени во научно списание опфатено во ЦА		6	
4. Труд со оригинални научни резултати објавени во зборник на трудови на научен собир во Македонија	14	1	14
5. Секциско предавање на научен собир во странство		4	
6. Одржано предавање по покана на научна институција во странство		3	
7. Учество на научен собир со реферат-усно предавање-во Македонија	10	1,5	15
8. Учество на научен собир со реферат-усно предавање-во странство		2	
9. Учество на научен собир со реферат-постер-во Македонија		1	
10. Учество на научен собир со реферат-постер-во странство		1,5	
11. Одбранета докторска теза		8	
12. Одбранета магистерска теза		4	
13. Учесник во научен проект (максимум три проекти)		3	
14. Член на уредувачки одбор на научно списание-ЦА		2	
15. Член на научен одбор на научен собир во Македонија		1	
16. Награди-признанија за научни постигнувања	3	10	30
17. Студиски престој во странство		8 поени	
18. Рецензент на научни трудови во СЦИ		2	
19. Рецензент на научни трудови во ЦА		1,5	
Стручно-апликативна и организациско-развијна			
1. Книга во странство		15	
2. Поглавје од книга во странство		7	
3. Речник во странство		6	
Вкупно			59

ПРИЛОГ

Табела за вреднување на активностите на д-р Валентина Златковска

Вид на активност	Број	Поени	Вкупно
Наставно-образовна			
1. Интерна скрипта за вежби		2	
Научноистражувачка			
1. Прегледен труд објавен во научно списание опфатено со СЦИ		15	
2. Труд со оригинални научни резултати објавени во научно списание опфатено во СЦИ		9	
3. Труд со оригинални научни резултати објавени во научно списание опфатено во ЦА		6	
4. Труд со оригинални научни резултати објавени воз борник на трудови на научен собир во Македонија	7	1	7
5. Секциско предавање на научен собир во странство		4	
6. Одржано предавање по покана на научна институција во странство		3	
7. Учество на научен собир со реферат-усно предавање-во Македонија	6	1,5	9
8. Учество на научен собир со реферат-усно предавање-во странство		2	
9. Учество на научен собир со реферат-постер-во Македонија	1	1	1
10. Учество на научен собир со реферат-постер-во странство		1,5	
11. Одбранета докторска теза		8	
12. Одбранета магистерска теза		4	
13. Учесник во научен проект (максимум три проекти)		3	
14. Член на уредувачки одбор на научно списание-ЦА		2	
15. Член на научен одбор на научен собир во Македонија		1	
16. Награди-признанија за научни постигнувања		10	
17. Студиски престој во странство	1	8 поени	8
18. Рецензент на научни трудови во СЦИ		2	
19. Рецензент на научни трудови во ЦА		1,5	
Стручно-апликативна и организациско-развојна			
1. Книга во странство		15	
2. Поглавје од книга во странство		7	
3. Речник во странство		6	
Вкупно			25

Табела за вреднување на активностите на Др.Иван Милев

Вид на активност	Број	Поени	
Наставно-образовна			
Научноистражувачка			
4. Труд со оригинални научни резултати објавени во зборник на трудови на научен собир во Македонија	5	1	5
Стручно-апликативна и организациско-развијна			
1. Труд објавен во зборник на трудови на стручен собир во Македонија	21	2	42
2. Учество на стручен собир со постер презентација	6	0,5	3
Вкупно			50